Szakkor, 8. osztaly 2017. januar 3.

I/1. A P pont az ABC haromszog AB oldalanak egy pontja. Bizonyitsd be, hogy CP akkor és
csak akkor felezi a haromszog teriiletét, ha P felezi az AB oldalt! (Ez a mondat két allitast
tartalmaz: ha CP felezi a haromszdog teriiletét, akkor P felezi az AB oldalt. Ennek az allitasnak
a megforditasa is igaz, azaz ha P felezi az AB oldalt, akkor CP felezi a haromszog teriiletét.)

I/2. Az ABC haromsz6g AB oldalanak felezOpontja D, BC oldalé pedig E. Hanyadrésze DEB
haromszog teriilete ABC haromszdg teriiletének?

I/3. Az ABC haromszog AB oldalanak felezopontja D, BC oldalé pedig E. AE és CD
szakaszok metszéspontja S. Bizonyitsd be, hogy ASC haromszog ¢s ESDB négyszog teriilete
megegyezik!

I/4. Az ABC haromszog AB oldalanak felezOpontja D, BC oldalé E, CA oldalé pedig F. AE és
CD szakaszok metszéspontja S. S pontot dsszekotottiik F és B pontokkal, igy az ABC
haromszoget hat kisebb haromszdgre daraboltuk. Mit allithatunk a kis haromszogek
tertiletérdl?

I/5. Bizonyitsd be, hogy a haromszdg stilyvonalai 2:1 aranyban osztjak egymast!



